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xتا مرکز دایره ای به شعاع  Aفاصله نقطه   -1 +2 xبرابر با  1 −3  را بیابید.  xخارج این دایره باشد، حدود  Aاست. اگر نقطه  5

AB، وتر  m2در دایره ای به شعاع  -2 m= −4  را بیابید. mاز مرکز دایره قرار دارد.  m+3به فاصله  8

)دایره به مرکز  -3 )مفروض است. نقطه   5و شعاع  00,( ),A m m  را بیابید.  mخارج دایره قرار ندارد. محدوده ی  1−

 است. شعاع کدام میتواند باشد؟ 7و3به ترتیب  Cتا دایره  Aکمترین و بیشترین فاصله نقطه  -4

 6یا4ت(   4یا2پ(   5یا2ب(   5یا4الف( 

)تا دایره  Aنزدیک ترین فاصله نقطه  -5 ),C O R  است. شعاع را بیابید.  10و نزدیک ترین فاصله تا دایره  2برابر 

)فاصله مرکز دایره  -6 ),C O x−7 xبرابر  dتاخط  2  نقطه دایره را قطع می کند؟ 2در   dخط  xاست. به ازای کدام مقدار  1+

)فاصله مرکز دایره  -7 ),C O  کدام است؟ dاست. کمترین فاصله نقاط دایره از خط  5برابر  dتا خط  4

)در دایره  ABطول وتر  -8 ),C O R  سانتی متر است. اگر فاصله وتر   10برابرAB  5تا مرکز دایره برابر را  ABباشد، طول کمان  3

 بدست آورید.

)در دایره  R3اندازه کمان متناظر با وتری به طول  -9 ),C O R چند درجه است؟ 

 120ت(   90پ(   75ب(   150الف( 

78,تفاضل طول کمان های نظیر زاویه های  -10  چقدر است؟ 6در یک دایره به شعاع  33

 و شش ضلعی منتظم است(  4در شکل روبرو مساحت قسمت هاشور زده را بیابید. )شعاع دایره  -11

                        

 

Âدر شکل زیر  -12 = MMسانتی متر است. طول کمان  4و شعاع دایره برابر  60   و مساحت قطاعOMM   .را بیابید 

  

 

 

 در شکل مقابل قسمتی از دایره رسم شده است. برای پیدا کردن مرکز این دایره چه می کنید؟   -13

)در دایره  -14 ),C O  چقدر است؟ ABاست. طول وتر  4برابر  ABفاصله مرکز دایره تا وتر  5
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)وسط یکی از شعاع های دایره  Pنقطه  -15 ),C O  میگذرد، چقدر است؟ Pقرار دارد. طول کوتاه ترین وتر دایره که از نقطه  6

6الف(  3ب(    3 4پ(   3   6ت(   5

CD,مرکز دایره و کمان های  Oدر شکل زیر اگر  -16 BC   هم اندازه وAD  چند درجه است؟ باشد، مقدار  130=

 41ب(   58الف( 

      46ت(   53پ(

 

 

 چقدر است؟ BCاست. اندازه کمان  BCقطر عمود بروتر  AAدر شکل زیر  -17

 120ب(   125الف( 

     130ت(   135پ(

 

ABدر شکل مقابل اگر  -18 CD=     باشد، شعاع دایره چقدر است؟ 

2ب(    5الف(  7  

2پ(   6ت(    6

 

B,نقاط  -19 A   روی دایره( ),C 0  چقدر است؟ ABتا وتر  Oعمود است. فاصله نقطه  OBبر  OAبه گونه ای قرار دارد که  6

AB,وترهای  -20 CD  از دایره( ),C O R  2,در فواصل 6 ABقرار دارند. اگر  3 CD=3  باشد؛ شعاع دایره کدام است؟ 2

رسم میشود  ABو وتر   ABرسم شده است. شعاع بزرگترین دایره ای که مماس بر کمان  ABوتر   Rدر ربع دایره ای به شعاع  -21

 است؟  Rچند برابر 
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 CDسانتی متر باشد، فاصله آن تا وتر  3برابر با  ABدر شکل زیر اگر فاصله مرکز دایره از وتر  -22

 کدام است؟

 5ب(   21الف( 

   29ت(   6پ( 

)دایره  -23 ),C O aبه فاصله  lوخط  7 +3 از مرکز آن قرار دارد. اگر خط ودایره هیچ نقطه  1

 کدام گزینه میتواند باشد؟ aتقاطعی نداشته باشند، مقدار 

 5/1ت(   3پ(   2ب(   1الف( 

 چقدر است؟    Aدر شکل مقابل اندازه زاویه  -24

 

 

 را بیابید.  BCو کمان  در شکل زیر اندازه  -25

 

 

 

y,در شکل روبرو  -26 x           .را بیابید 

 

 

CD,در شکل زیر  -27 AB= =150 ˆ، اندازه  100 ˆ ˆ, ,BOC A C  .رابیابید 
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y,در شکل روبرو  -28 x   .را بیابید 

 

 

  

  را بیابید.  xدر شکل روبرو زاویه  -29

  

  

  

)در دایره   -30 ),C O  چقدر است؟  PNشکل زیر طول وتر  3

                         

 

 متوازی الاضلاع است. ABCDدر شکل زیر چهارضلعی  -31

 متساوی الساقین است. BCEثابت کنید مثلث  

  

 

 

AB||قطر دایره است و  ABدر شکل زیر  -32 CD  اندازه کمان ،CD    چقدر است؟ 

 

 

 

||زیر در شکل  -33 , ||AB FC CD BE  و, ,EF CD AB= = =110 40   FCDˆزاویه   60

 چند درجه است؟
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 را بیابید.   xدر شکل مقابل  -34

 

 

 

 را بیابید.  xمرکز دایره است. مقدار  Oدر شکل مقابل  -35

 

 

 

 چقدر است؟ xبر دایره مماس است. اندازه زاویه  Tدر نقطه  در شکل زیر خط  -36

 

 

 

PMمرکز دایره است و  Oدر شکل زیر  -37 PN=  اندازه    چقدر است؟ 

 

 

 

,در شکل زیر نقاط  -38 ,....,A A A1 2  به فاصله مساوی از هم قرار دارند.   10

Aمرکز دایره باشد، زاویه  Oاگر نقطه  A O1  چند درجه است؟  5

 

 

 

)برابر  ATXاگر اندازه زاویه ظلی  -39 ) −2 )برابر  ATو کمان  6 ) +3  باشد،  33

ATX,مقدار    .را بیابید 
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 را بیابید.  xدر شکل زیر مقدار  -40

 

 

 

 

AB,در شکل مقابل دو وتر  -41 MN  از دایره( ),C O R  در نقطهP  .متقاطع اند 

 چقدر است؟ APMˆاندازه زاویه 

 85ت(  80پ(  75ب(  90الف( 

 

 

ˆدر شکل روبرو  -42 ˆ,N M= =71  چند درجه است؟    ADمی باشد، کمان   27

 104ت(  102پ(  100ب(  98الف(

 

BE,در شکل روبرو اندازه کمانهای  -43 DC    .را بیابید 

 

 

 

 

 با شعاع نیم دایره برابر باشد، MAاگر در نیمدایره شکل زیر اندازه  -44

 چقدر است؟ Mاندازه زاویه  

 

 رابیابید. xدر شکل زیر مقدار  -45
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CD,وترهای در شکل روبرو  -46 AB  بر هم عمود وAT  .مماس است 

y,مقدار  x  .را بیابید 

 

 

y,در شکل روبرو مقدار  -47 x .را بیابید 

            

        

بر دایره مماس است ورابطه   MTدر شکل روبرو   -48
a b c

= =
2 3 5

 بین کمانها برقرار است.  

 چند درجه است؟ Mزاویه 

 60ت(  54پ(  45ب(  36الف( 

y,عمود است. مقدار  ABبر وتر  CDدر شکل روبرو قطر  -49 x   .را بیابید 

 

 

ABدر شکل روبرو  -50 AE=  وBD  قطر دایره است. زاویه چند درجه است؟ 

 

 

 را حساب کنید  xدر شکل روبرو مقدار  -51

 

 

 

)دایره ی  -52 ),C O 5به فاصله  Mو نقطه  5  از مرکز دایره داده شده است. 2

,MT MT  در نقاط,T T  این مماسهارا بیابید.بر دایره مماسند. طول 

y,در شکل روبرو  -53 x  .را بیابید 
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 را بیابید.  zدر شکل روبرو  -54

 

 

 کدام است؟ yدر شکل مقابل مقدار  -55

  6ت(  3پ(  4ب(  2الف(

 

 چند واحد است؟  xدر شکل روبرو اندازه  -56

2ب(  5الف(  6  

2پ(  3ت(  5 2  

طوری رسم شده است که  PABواحد است. قاطع  8برابر  Pواحد تا نقطه مفروض  5فاصله نزدیک ترین نقطه از دایره ای به شعاع  -57

PA PB− =  را بیابید. AB. طول وتر  2

Rر شکل مقابل د -58 =      تا دایره کدام است؟ Mاندازه کمترین فاصله  4

ب(  1الف( 
1
2

ت(   2پ(    
2
2

  

 

رسم می شود چقدر  Mباشد، طول مماس بر دایره که از نقطه  12و  3به ترتیب  Cاز دایره  Mاگر کمترین و بیشترین فاصله نقطه  -59

 75/6ت(  5/7پ(  9ب(  6الف( است؟ 

 

,متساوی ااضلاع و  ABCدر شکل روبرو مثلث  -60 ,BE CN MB= = =3 4 2 . 

 را بیابید. CFاندازه  

     

              

)اگر طول خط المرکزین دو دایره متخارج  -61 ) ( ), , ,C O R C O   باشد، 8برابر  5

 کدام است؟ Rحدود 

Rالف(   Rب(    3 2 Rپ(   4  Rت(    3 3 5  
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)دو دایره  -62 ) ( ), , ,C O C O  3  باشد، کمترین فاصله نقاط دو دایره کدام است؟ 10دایره برابر مفروض اند. اگر طول خط المرکزین دو  5

 8ت(   6پ(   3ب(   2الف(

xبه فاصلۀ  Aاگر از نقطه  -63 +3 )از مرکز دایره  1 ),C O x −5  کدام است؟ xبتوانیم دو مماس بر دایره رسم کنیم، آنگاه حدود  5

x الف( 2 x ب(  5 3 x پ(  4 1 x ت(  3 0 1 

 سانتی متر مماس برون هستند.  4و9دو دایره به شعاع  -64

xرا چنان بیابید که اندازه مماس مشترک خارجی آنها برابر  xمقدار  +5  شود. 2

واحد مماس برون هستند. از مرکز دایره کوچکتر بر دایره بزرگ تر مماس رسم می کنیم. طول این  5/10و  4دو دایره به شعاع های  -65

 قطعه چقدر است؟

4ب(   8الف(  4پ(   5   10ت(  6

 باشد. این دو دایره چند مماس مشترک دارند؟ 4و طول خط المرکزین آنها  3و  8اگر شعاع دو دایره  -66

 ت(صفر  3پ(  2ب(  1الف( 

 است. طول مماس مشترک داخلی دو دایره چقدر است؟ 46برابر  1و  3طول مماس مشترک خارجی دو دایره به شعاع های  -67

)اگر طول خط المرکزین دو دایرۀ  -68 ) ( ), , ,C O C O  23 باشد، طول مماس مشترک خارجی این دو دایره از طول مماس  34برابر  7

 مشترک داخلی آنها چقدر بزرگ تر است؟

)اگر دو دایره  -69 ) ( ), , ,C O x C O x  − +1 dبا طول خط المرکزین 2 =  کدام است؟ xدارای سه مماس مشترک باشند، مقدار  7

 5ت(   4پ(   3ب(   2الف(

رسم شده است. طول نخی که دور این سه دایره رسم  3دایره هایی به شعاع  ABCدر شکل روبروبه مرکز سه راس مثلث قائم الزاویه  -70

 می شود، چقدر است؟

)الف( )+4 )ب(    4 )+8 3     

)پ( )+6 )ت(    3 )+8 4  

دایره ها را به  نخکرده ایم و به کمک یک  رسم 2دایره هایی به شعاع  ABC ساقینمتساوی البه مرکز سه راس مثلث  در شکل روبرو -71

 ، چقدر است؟هم بسته ایم. مساحت شکلی که با نخ به وجود آمده

)الف( )+2 17 )ب(   2 )+4 3          

)پ( )+4 )ت(    11 )+12 4    
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برابر  مثلثهر داخلی ثابت کنید شعاع دایره محاطی  -72
S

r
P

 است (نصف محیط Pاست. )  =

aبرابر  aثابت کنید شعاع دایره محاطی خارجی مثلث مماس بر ضلع  -73

S
r

P a
=

−
 است.  

8شعاع دایره محاطی بیرونی مثلث متساوی الاضلاع به ضلع  -74  چقدر است؟ 3

 درون یک ذوزنقه قائم الزاویه محاط است.  5/1دایره ای به شعاع  -75

 ذوزنقه را بیابید.باشد، محیط  60اگر یکی از زوایای ذوزنقه 

 

باشد، آنگاه مساحتش چقدر  24محیط شده است. اگر اندازه محیط این پنج ضلعی برابر با  3یک پنج ضلعی محدب بر دایره ای  به شعاع  -76

 است؟

 شعاع دایره محیطی چقدر است؟ 32و مساحت  8در مثلث متساوی الساقینی با قاعده  -77

70,اندازه های دو زاویه از مثلثی برابر  -78  است. شعاع دایره محیطی این مثلث چقدر است؟ 4و طول ضلع بین آنها برابر   65

 ، شعاع دایره محاطی داخلی چقدر است؟ 4و3در مثلث قائم الزاویه ای به اضلاع قائم  -79

 باشد، شعاع دایره محیطی چقدر است؟ 2اگر شعاع دایره محاطی داخلی برابر  ABCدر مثلث متساوی الاضلاع  -80

، کوچک ترین ضلع مثلث را در نقطه تماس، به دو قطعه تقسیم می کند. نسبت اندازه 13و  9و  8دایره محاطی داخلی مثلثی به اضلاع  -81

 های این دو قطعه چقدر است؟

 2ت(   5/2پ(   3ب(   5/3الف( 

 چقدر است؟ 6و  5و  5مثلثی با اضلاع  شعاع دایره محاطی خارجی روبرو به بزرگ ترین زاویه در -82

 چقدر است؟است. اندازه شعاع دایره محاطی داخلی در این مثلث  20و  12و  5شعاع دایره های محاطی خارجی در مثلثی برابر با  -83

  ABCDاگر عمود منصف های سه ضلع از چهارضلعی  -84

 چقدر است؟ همرس باشند، آنگاه اندازه زاویه  Oدر نقطه  روبرومطابق شکل  

 

 

CD,در شکل مقابل  -85 AB= =11  است. محیط این چهارضلعی کدام است؟ 5
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 بر یک دایره محیط شده است. مساحت دایره کدام است؟  9و  4ذوزنقه متساوی الساقینی با قاعده های  -86

2مساحت دایره محیطی شش ضلعی منتظم به ضلع  -87  چقدر است؟ 3

 12ت(     9پ(   8ب(   6الف( 

 کدام است؟ 2مساحت شش ضلعی منتظم محیط بر دایره به شعاع  -88

3الف(  4 ب(   3 6 پ(  3 8ت(  3 3  

ˆدر چهارضلعی زیر  -89 ˆA C= = ADBˆاست. اگر  90 =  چقدر است؟  ACDˆباشد، زاویه  36

 

 

,اگر  -90 , ,a a a a+ + − +3 3 2 4 3  به ترتیب اضلاع متوالی یک چهارضلعی محیطی باشند، 1

 این چهارضلعی را بیابید.محیط 

 


